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 зростання рівня медіа-інфляції. 

В цілому, визначаючи перспективи медіа-ринку реклами 

України на 2011 рік, можна відмітити: 

 збереження річних темпів приросту обсягу ринку на 

рівні, як мінімум – 20 %; 

 поглиблення диспропорції серед медіа–каналів та 

збереження  домінуючої ролі на медіа–ринку за 

телебаченням та пресою; 

 впровадження прогресивних технологій у сфері 

поширення реклами, наприклад, світлодіодних панелей у 

сегменті зовнішньої реклами; 

 зростання цін на розміщення реклами у медіа–носіях, 

особливо на телебаченні, у пресі, на зовнішніх носіях; 

 розвиток регіональних медіа, особливо у сегменті 

внутрішньої та зовнішньої реклами, транспорту. 

 

 

УДК 027.021     Т. С. Луцишина 

 

НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ БІБЛІОТЕК ВНЗ В УМОВАХ 

ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ОСВІТНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

 

Входження України до європейського освітнього простору 

ставить перед ВНЗ України нові пріоритети, орієнтовані на 

якість освіти, універсальність підготовки випускника та його 

адаптованість до ринку праці, на індивідуалізацію навчального 

процесу, його інформатизацію. 

В умовах формування інноваційного освітнього 

середовища інформатизація навчального процесу здійснюється у 

наступних напрямках: 

1) розвиток матеріально-технічного забезпечення 

комп’ютерною технікою, що передбачає формування 

комп’ютерних класів та лабораторій на факультетах і кафедрах, 

інформаційно-довідкових комп’ютерних відділів та електронних 

читальних залів бібліотек, створення Інтернет-клубів; 

2) комп’ютерна система управління діяльністю ВНЗ на базі 

створення єдиної комп’ютерної мережі, яка об’єднує усі 
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підрозділи і комп’ютерні робочі місця із забезпеченням усіх 

робочих місць доступом до Інтернету; 

3) використання сучасних інформаційних технологій у 

навчальному процесі, що забезпечує наскрізну систему навчання 

з використанням ПК. Крім того, необхідно організовувати 

самостійну роботу студентів як систему роботи з комп’ютерною 

технікою; 

4) розроблення інтерактивних комплексів навчально-

методичного забезпечення, який подається студенту в 

електронному варіанті на CD, у формі Інтернет-сторінки 

віртуальної бібліотеки вузу або на сайті відповідної кафедри. 

Для ефективного розвитку освітньо-виховної та наукової 

діяльності на основі максимального задоволення інформаційних 

потреб професорсько-викладацького складу та студентів на базі 

можливостей новітніх технологій бібліотека ВНЗ повинна 

забезпечувати не тільки доступ до документів та інформації, а й 

створювати такі умови, за яких вона стає інформаційним 

центром вузу. Можливість функціонування вузівської бібліотеки 

як інформаційного центру здійснюється систематичним 

поповненням і оновленням парку ПК та пакетів програм 

інформаційних технологій, створенням внутрішньої вузівської 

мережі із доступом до Інтернету, який дозволяє використовувати 

інформаційні технології для передачі і засвоєння навчального 

матеріалу, широким доступом студентів до електронної 

навчально-методичної інформації, електронних навчальних 

посібників і підручників. 

Результати дослідження Т. Колесникової дозволяють 

поділити бібліотеки ВНЗ України за рівнем використання 

інноваційних технологій в обслуговуванні користувачів на три 

групи . 

Перша група об’єднує ті бібліотеки, які вже досягли 

певних успіхів у зміні технологічного, організаційного. 

структурного і функціонального устрою власної діяльності. 

Ознакою цього є наявність власного веб-сайту, який 

наповнюється різноманітними базами даних (від 

бібліографічних до власно створених або придбаних 

повнотекстових БД). 
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До другої групи належать бібліотеки, які тільки 

починають формувати власні Інтернет-ресурси. Такі бібліотеки 

розміщують на веб-сайтах лише інформацію про бібліотеку та 

асортимент її послуг. До електронного каталогу в цій групі 

бібліотек читачі мають доступ тільки в мережі Інтернет або 

локальній мережі. 

До третьої групи увійшли ті бібліотеки, які не мають 

власного веб-сайту та є пасивними користувачами інформації 

Інтернет. 

Серед характерних особливостей бібліотек ВНЗ є пошук і 

розвиток інноваційних форм обслуговування. Проте процеси 

автоматизації, що здійснюються в бібліотеках майже не 

відбуваються у відділах обслуговування. Крім стандартних 

забезпечень відділ обслуговування повинен мати декілька 

взаємопов’язаних баз даних, кожна з яких має своє призначення:  

1) база даних – читачі (електронні читацькі формуляри, 

реєстрація, перереєстрація читачів, інформаційний пошук); 

2) база даних – фонд (замовлення літератури, видача і 

повернення літератури, електронна доставка документів, 

нагадування про необхідність повернення літератури, облік і 

статистика роботи за день). 

Оперативність інформаційного забезпечення навчального 

процесу у ВНЗ залежить також від кількості комп’ютеризованих 

робочих місць у відділах обслуговування та наявності штрих-

кодової системи видачі-повернення літератури. 

Бібліотеки вищих навчальних закладів у процесі переходу 

до нових технологій мають враховувати тенденції розвитку 

вищої освіти й зайняти активну позицію. Загальний шлях 

розвитку бібліотеки ВНЗ має враховувати перспективні варіанти 

використання сучасних технологій для доступу до 

інформаційних ресурсів і необхідність розроблення нових 

методів на допомогу викладачам і студентами, а головне – 

вивчати читацький контингент, його потреби та інтереси в 

інформаційному просторі. 

Серед багатопланового комплексу завдань бібліотек ВНЗ, 

зумовлених зміною освітньої парадигми, необхідно виділити: 

 моніторинг інформаційних потреб користувачів; 
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 формування документних ресурсів на всіх носіях 

інформації; 

 розвиток бібліотечних комп'ютерних технологій; 

 впровадження нових форм і методів дистанційного 

інформаційного обслуговування; 

 розробку електронних бібліотек;  

 участь у корпоративних бібліотечно-інформаційних 

системах; 

 організацію доступу до світових наукових і освітніх 

інформаційних ресурсів. 

 

 

УДК 001.8        Г. В. Сілкова 

 

АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК УМОВА 

ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ 

 

Аналітична діяльність виникла та функціонує, передусім, 

у сфері управління. Вона є необхідною складовою прийняття 

раціонального управлінського рішення, відповідного проблемній 

ситуації та обраного з декількох можливих альтернативних 

варіантів управлінських дій. Прийняття управлінського рішення 

передбачає дослідження причин розладнання системи 

управління, визначення її стану та можливих тенденцій розвитку 

проблемної ситуації. Кожен з етапів управлінського циклу 

потребує відповідного інформаційно-аналітичного супроводу. 

Інформаційне забезпечення управлінського рішення 

починається з інформаційного пошуку, опрацювання інформації, 

аналізу та відбору необхідних відомостей, їх перетворення та 

розробки висновків та рекомендацій щодо подолання проблеми 

управління. 

Отже, аналітична діяльність, як умова прийняття 

оптимальних управлінських рішень, переплітається з 

управлінською діяльністю, проте виокремилася з неї своїми 

завданнями та функціями. Спільна ґенеза та тривалий період 

нероздільного розвитку не відокремили ці види діяльності, а, 

навпаки, спричинили появу у сфері забезпечення  управління 
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